

ДЕТАЛИ

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Золотая свадьба



Семья Васильевых из Талинки отметила золотую свадьбу.

50 лет назад, 20 октября 1973 года в селе Беловодское Киргизской ССР Сергей Автомович и Галина Ивановна зарегистрировали свой брак. С декабря 1995 года семья проживает в Талинке.

Сергей Автомович и Галина Ивановна вырастили двух дочерей, теперь воспитывают четырех внучат.

Встреча столь знаменательную годовщину совместной жизни, они как и прежде с нежностью и любовью смотрят друг на друга.

"Пусть в вашем уютном доме продолжает царствовать крепкая верная и бесконечная любовь, добро, согласие, взаимоуважение, теплая забота, достойное благополучие, душевное спокойствие", обратился с пожеланиями к виновникам торжества глава городского поселения Талинка Андрей Останин.

ПРАВООРЯДОК

Добровольная народная дружина

Граждане Российской Федерации могут принять участие в охране общественного порядка и поиске лиц, пропавших без вести.

Задача общественников – оказание на добровольных началах содействия правоохранительным органам в охране общественного порядка и предупреждении, пресечении правонарушений на территории гп. Талинка, а также участие в поиске лиц, пропавших без вести. Активисты принимают участие как в патрулировании улиц посёлка в вечернее время, так и при проведении массовых мероприятий.

В конце сентября прошло общее собрание народной дружины гп Талинка, на котором были обсуждены ряд вопросов, касающихся охраны порядка, а также единогласно был выбран новый командир народной дружины, им стал Дмитрий Денищенко.

Глава городского поселения Андрей Останин вручил удостоверение новым дружинникам. Их работа неоценима в поддержании общественного порядка и создании безопасной среды для жителей.

И поблагодарил их за проявленную активную гражданскую позицию, выразил надежду на совместную плодотворную работу в обеспечении охраны общественного порядка.

По вопросам записи в народную дружину обращаться к командиру дружины Дмитрию Денищенко в кабинет №18 администрации гп. Талинка или по телефону 8 (34672) 26104 (доб. 26).



В стране невыученных уроков

Посвящение в юные музыканты и художники "В стране невыученных уроков"

21 октября 2023 года в Детской школе искусств состоялся долгожданный праздник Первоклассника — Посвящение в юные музыканты и художники "В стране невыученных уроков".

Гостеприимный зал в этот торжественный день был полон: мамы и папы, бабушки и дедушки, преподаватели, гости пришли поддержать ребят. Первоклассникам было очень приятно видеть среди гостей классного руководителя 1 "Б" класса общеобразовательной школы – Оксану Чернову, которая пришла поздравить с праздником учеников своего класса и послушать их выступление на концерте.

Несмотря на традиционность мероприятия, каждый раз ребят ждёт что-то новое, необычное, так как этот праздник всегда с любовью готовят преподаватели и более старшие обучающиеся школы.

Чтобы помешать ребятам попасть в волшебную Страну искусств, "ожившие двойки" из дневника двоичника Лёни Пер-



скокова устроили для них настоящее приключение! Первоклассникам пришлось отправиться на поиски Королевы Искусств в Страну невыученных уроков.

Юные художники и музыканты дружно пели, танцевали, рисовали, играли на музыкальных инструментах, отгадывали загадки, а родители увлеченно следили за их успехами и поддерживали громкими аплодисментами. Ребята с честью доказали, что они достой-

ны высокого звания "юный художник" и "юный музыкант"!

В конце праздника вместе с Королевой, Ведущей и Лёней Перескоковым первоклассники произнесли торжественную клятву верности и любви к искусству.

Доброго пути ВАМ – юные первоклассники!!!

Наталья ПУЩИНА,
заместитель директора
по УМР.

Наставник и наставляемый

"Я убедился, что как бы человек, успешно не закончил педагогический вуз, как бы он не был талантлив, а если не будет учиться на опыте, никогда не будет хорошим педагогом, я сам учился у более старых педагогов..."
А. С. Макаренко.

2023 год объявлен Президентом Российской Федерации Годом педагога и наставника. Миссия Года — признание особого статуса педагогических работников, в том числе выполняющих наставническую деятельность.

С сентября месяца 2023 года, педагогическое сообщество Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад общеразвивающего вида "Лесная сказка" пополнилось молодыми педагогами: Аида Арсеновна, Айгуль Наримановна, Динара Махачева.

С целью оказания молодым педагогам, профессиональной поддержки и практической методической помощи, в нашей дошкольной организации разработана и реализуется Программа наставничества. Определены педагоги — наставники: Урайнат Нурмагомедовна, Людмила Емельяновна, Хабибат Пазиловна. Наставники обладают высокими профессиональными качествами, и имеют высокие показатели в работе.

Заведующий дошкольной организацией Ольга Александровна создает комфортную профессиональную среду внутри образовательной организации, позволяющую реализовывать актуальные педагогические задачи на высоком уровне.

Заместитель заведующего Едена



Алексеевна, старший воспитатель Ольга Альбертовна помогают наставникам и наставляемым выйти на более высокий уровень профессиональной компетенции.

Интересно и плодотворно прошла встреча за круглым столом "Наставник и наставляемый: начало пути". Организатором встречи является куратор реализации Программы наставничества, воспитатель Валентина Николаевна.

Участуя в организационном моменте (упражнение командообразование "Паутина"), каждый участник почувствовал, какой сильной стала связь, когда мы вместе.

Эмоционально-положительный настрой на эффективную работу осуществлялся через поиск и трансляцию своих лучших человеческих и профессиональных качеств, успехов, желаний, умений находить позитивный выход из педагогических ситуаций.

В ходе встречи наставники и наставляемые познакомились с планом реализации Программы наставничества. Обсудили, как оказать помощь молодым педагогам в приобретении профессиональных

навыков практической деятельности, в планировании и организации образовательной деятельности.

Валентина Николаевна предложила участникам Программы наставничества, структуру, которая облегчит процесс перевода "мечты" наставляемого (в профессиональной деятельности) в конкретную цель, результаты достижения которой могут быть измерены и оценены.

Цель очередной встречи молодых педагогов и педагогов-наставников: эмоционально-положительный настрой на успешную работу — была достигнута.

Желаем всем коллегам-педагогам хорошего настроения, положительных эмоций, бодрости и позитива!

Пусть каждый ваш день будет наполнен счастьем, вдохновением и радостью от осознания того, что вы — лучшие!!!

Валентина ШАРОВА,
куратор реализации
Программы наставничества,
воспитатель МБДОУ "ДСОВ
"Лесная сказка".